

葡萄牙头号球星 C 罗剑指 2014 年

目标巴西世界杯冠军和个人进球纪录

据新华社迪拜 12 月 28 日电 葡萄牙头号球星克里斯蒂亚诺·罗纳尔多 28 日在阿联酋迪拜参加第八届迪拜国际体育大会时表示,2014 年自己最大的挑战和目标就是带领葡萄牙队夺得巴西世界杯冠军和刷新自己今年 69 个球的个人全年进球纪录。

即将年满 29 岁的克·罗纳尔多当天身着休闲西装搭配牛仔裤帅气亮相,在台上与已退役的意大利著名“光头裁判”科里纳进行了对话。作为葡萄牙队队长的 C 罗说,由于首战即遇劲敌德国队,明年巴西世界杯对葡萄牙队来说压力不小。这将是他职业生涯以来的第三届世界杯,葡萄牙球迷对国家队此次征战世界杯期望颇高,而同组的三个对手实力都不容小觑,葡萄牙队面对的将是硬仗。

葡萄牙队在本月初的巴西世界杯小组赛中被分到了 G 组,同组的还有三届冠军得主德国、现排名第 14 的美国和第 24 的加纳队。

在被问及葡萄牙队近十年屡屡与大赛冠军失之交臂时,C 罗表示,葡萄牙在一些关键时刻的确留下过不少遗憾,包括去年欧锦赛

半决赛在点球大战中负于西班牙,“很多世界强队都有运气不好的时候,而我们也有过幸运的点球决胜,希望明年在巴西我们能有好运。”

作为皇马前锋的 C 罗本赛季状态良好,目前在西甲以 18 粒入球排名第二,在谈到明年个人的目标时,他说,除了赢得世界杯这个最大的心愿,便是希望打破自己在今年创下的 69 个进球的纪录:“我一直在学习,不断继续努力取得进步。当然,进球得分不是足球的全部,但是没有进球,你就不可能赢得比赛。”

面对科里纳,C 罗也谈了自己对裁判的看法:“赛场上通常有两种裁判,有些你可以和他对话,而另一些就比较严肃、不太开放,我比较喜欢那种在比赛中可以与他交流沟通的裁判。”

当日,迪拜体育委员会授予 C 罗年度世界最佳球员和最受欢迎球员两个奖项。

为期两天的第八届迪拜国际体育大会当天开幕,克·罗纳尔多、里贝里、瓜迪奥拉、卡佩罗、孔蒂等著名球员和教练参加会议,本届大会的主题为“助力足球的未来”。



资料图:C罗

两年多没进球 两年来未理发 英超赫尔城球员哈德尔斯通终于剃头了



进球后,哈德尔斯通(左)在场边让助教剪去留了两年多的长发。

本报综合消息 赫尔城中场球员哈德尔斯通 12 月 28 日以英超进球、场边剪发,庆祝自己 27 岁的生日。哈德尔斯通两年前曾发誓:不进球不理发,由于迟迟未进球,他留下了一头凌乱的长发。

哈德尔斯通上一次进球还是在 2011 年 4 月,当时他还是利物浦战将。那年后来一次接受采访时,曾入选英格兰队的哈德尔斯通许诺,不进球就不理发。两年多来,哈德尔斯通一直未进球,头发也越留越长。

12 月 28 日是哈德尔斯通 27 岁生日,与富勒姆之战也是赫尔城 2013 年度最后一场比赛。赫尔城下半场连下三城,锁定胜局。第 67 分钟,为进球苦等两年多的哈德尔斯

通终于攻破对手大门,在生日进球的哈德尔斯通抑制不住狂喜,跑到场边,赫尔城一名助教拿着剪刀迎上去,哈德尔斯通低头,让助教剪去留了两年多的长发,场上赫尔城球迷也爆发出阵阵欢笑声和掌声。助教将剪下的头发交给哈德尔斯通,哈德尔斯通将头发向空中抛去,似乎是在新年即将到来时将各种霉运抛在脑后。哈德尔斯通赛后仍沉浸在生日进球的喜悦之中,“我感到如释重负,终于可以理发了,不用将一头长发留到 2014 年。”

赫尔城最后 6:0 横扫富勒姆,这是他们在英超最悬殊的获胜比分,并以此告别 2013 年。

(黄永顺)

阿布扎比网球表演赛 焦科维奇夺得冠军

新华社迪拜 12 月 28 日电 (记者李震宋宇)一年一度的阿布扎比网球表演赛 28 日落下帷幕,世界排名第二的焦科维奇以 2:0 轻松击败西班牙名将费雷尔,夺得冠军和 25 万美元的奖金。

尽管费雷尔在第一盘第 4 局率先破发,取得 3:1 的领先,但实力更胜一筹的焦科维奇很快调整战术,还以颜色,并在关键的第 12 局中把握机会,以 7:5 拿下首盘。第二盘焦

科维奇在全场观众几乎一边倒的加油助威声中越战越勇,以 6:2 再下一城,同时也实现了前无古人的三连冠。

在此前进行的季军争夺战中,纳达尔以 7:6 和 6:3 直落两盘击败法国球员特松加。

阿布扎比网球表演赛尽管不属于 ATP 巡回赛的分站赛事,但作为新赛季开始前奖金高昂的一项重要热身赛,每年都会吸引世界网坛的顶尖高手参加。

曼联主帅莫耶斯称赞超级替补维尔贝克

新华社伦敦 12 月 28 日电 曼联主帅莫耶斯 28 日在球队以 1:0 击败诺维奇队之后表示,维尔贝克替补上场后的出色表现改变了一切。

由于鲁尼和范佩西因伤缺席,曼联本场比赛派出埃尔南德斯为首发前锋,但“小豌豆”的表现却被维尔贝克比了下去,后者在第 57 分钟时利用对方后卫的一次失误,晃过出击的门将打空门得手,攻入制胜球。而曼联队凭借着这场胜利在英超的排名榜

上提升到第六位,比第四名的球队仅差 2 分。

莫耶斯说:“维尔贝克现在是曼联的重要力量,他的进球和表现扭转了比赛。他是一位非常优秀的球员,但还需要在临门一脚上更进一步。”

今年 23 岁的维尔贝克本赛季在各类赛事中已打入 10 球,其中为曼联打进 7 球,而上赛季维尔贝克一共只为曼联贡献了两个进球。

俄体育部长低调展望索契冬奥会

新华社莫斯科 12 月 28 日电 俄罗斯体育部长穆特科 28 日展望东道主在索契冬奥会上的战绩前景时大唱低调,让体育迷们不要对俄罗斯选手们的表现有过高的期待。

俄罗斯体育代表团在 2010 年温哥华冬奥会上表现欠佳,总共只获得 3 枚金牌,在奖牌榜上名列第 11 位,引发了俄罗斯体坛的震动。为了在明年 2 月举行的索契冬奥会上取得好成绩,俄罗斯投入了大量资金,新建场馆设施,重金聘请外教,力图重振雄风。

不过,面对即将到来的索契冬奥会,穆特科还是十分低调。他表示,不能仅仅因为比赛在本土举行就期待奇迹的出现。

穆特科在接受俄罗斯媒体采访时说:“在我看来,我们在冬奥项目上面临的形势比在夏奥项目上的形势更加困难。冬奥会将产生 15 个大项的 98 块金牌,可是其中只有 5 个大项是我们的传统优势项目。”

穆特科说,如果俄罗斯代表团能够进入奖牌榜的前五名,他就会感到高兴。在越野滑雪、冰球等项目中,俄罗斯选手具备很强的竞争力。

波什彰显“杀手”本色 热火险胜开拓者

本报综合消息 北京时间 12 月 29 日,热火客场作战,以 108:107 将联盟第一的开拓者拉下马来。

热火惊险过关,身穿 1 号球衣克里斯·波什在终场前 0.5 秒投中制胜三分,全场三分球 3 投 3 中,贡献 37 分 10 个篮板。勒布朗·詹姆斯缺阵,德维恩·韦德复出,拿下了 16 分 7 次助攻。

开拓者二连胜终止。韦斯利·马修斯得了 23 分,拉马库斯·阿尔德里奇 22 分 7 个篮板,达米安·利拉德 16 分 7 次助攻,罗宾·洛佩斯 17 分,尼古拉斯·巴图姆 11 分。

在比赛还有 26.9 秒时,双方战成 105 平。巴图姆强打造成犯规,两罚两中后,开拓者又将比分超出,留给热火 7.7 秒。

7.7 秒已经足够。挺身而出的是波什,他

热火队球员波什庆祝投进制胜球
接韦德传球后,在终场前 0.5 秒命中三分,热火以 108:107 领先。开拓者最后时刻的投篮不中,热火涉险过关。

(新体)